



46



46

శుక్రవారం, 2 ఆగస్టు, 2024

5

దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ కు..

- జోన్ ప్రధాన కార్యాలయానికి 52 ఎకరాలెందుకు ... ఎంపిలకు తప్పదు సమాచారం ఇస్తున్న డిఆర్ఎం ... - ప్రధాన కార్యాలయం ఏర్పాటుకు అవకాశాలున్నా.. రైల్వే శాఖ వెనకడుగు - రైల్వే బోర్డుపై వాల్టేరు డివిజన్ డిఆర్ఎం ఒత్తిడి తీవ్రం అవుతున్న సానుకూల

మోకాలడుతున్న వాల్టేరు డివిజన్ అధికారులు?

జ్ఞాపకార్థం , ఆగస్టు 1, ప్రభాతపాఠం దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ అధ్యక్షుడు ముందుకు ... రెండవసారి వెనక్కు వస్తున్నాయి. ఏపీ విభజన నేపథ్యంలో ప్రత్యేక రైల్వే జోన్ ఏర్పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించినప్పటికీ అమలు జరిపే తీరు ఆగమ్య గోచరంగా మారింది. వాల్టేరు డివిజన్ రైల్వే అధికారులు దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ కోసం ఎలాంటి ప్రతిపాదనలు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వందలేదని తెలుస్తుంది. జోన్ ప్రధాన కార్యాలయం నిర్మాణానికి అవసరమైన భూమిని రైల్వే ఎండుకు మంజూరు చేయలేకపోతుంది. విశాఖలో జోన్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థలాలు రైల్వే వద్ద ఉన్నప్పటికీ డిఆర్ఎం, ఇతర అధికారులు ప్రభుత్వాన్ని తప్పిదోపేసే పట్టిస్తున్నారని రైల్వే వర్గాలు చెబుతున్నాయి. గతంలో రైల్వే మంత్రి విశాఖ వచ్చిన నేపథ్యంలో డిఆర్ఎం కార్యాలయానికి వెనుక జోన్ ప్రధాన కార్యాలయానికి అవసరమైన

రెండెకరాల విస్తీర్ణం సరిపోతుంది. జోన్ ఏర్పాటులో ప్రధాన భవనమే కీలకం, రైల్వే రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు (ఆర్ఆర్బి), ఇతర సాంకేతిక అధికారుల భవనాలు తదితరాలన్నీ కూడా వేరే వేరుగా ఏర్పాటు చేసుకునే అవకాశాలున్నాయి. వాల్టేరు డివిజన్ అధికారులు విశాఖ కేంద్రంగా జోన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు సుముఖంగా లేనట్లు భావించే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. అలాంటి 52 ఎకరాలు స్థలాన్ని రాష్ట్రం రైల్వేకు ఇస్తే ఆ 52 ఎకరాలు జోన్ కేంద్రాన్ని సమృద్ధం కూడా లేదు. గత వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం స్థల సేకరణలో వచ్చిన ఇబ్బందులు తాజా కూటమి ప్రభుత్వానికి నివేదించలేదని తెలుస్తుంది. జోన్ ఏర్పాటు జరగాలంటే సేరాగా డిఆర్ఎం స్థాయి అధికారి చొరవ తీసుకోవాలి. 2019 ఫిబ్రవరి 27న కేంద్రం రైల్వే దక్షిణ కోస్తా రైల్వే జోన్ ప్రకటన చేసింది, మార్చి 8వ తేదీన కేంద్ర ప్రభుత్వం జోన్ కు ఆఫీసర్ ఆన్ సుపర్ ద్యూటీ



(ఓఎన్ డి) నియమం చేపట్టింది. 2019 సెప్టెంబరులో ఈ జోన్ కు సంబంధించి డివిజన్ రైల్వే బోర్డుకు అందజేశారు. ఇప్పటి వరకు జోన్ పనుల్లో ఎలాంటి కదలిక లేదు. విశాఖ ఇంకా తూర్పుకోస్తా రైల్వే జోన్ లోనే కొనసాగి పరిస్థితి ఏర్పడింది. డిఆర్ఎం కేంద్రానికి అందజేసి అందుకే తప్పని పూర్తికావచ్చునన్న ఒక్క ఇటుక కూడా జోన్ విషయంలో పడకపోవడం ఇటు రాజకీయ పార్టీలు అటు వాల్టేరు డివిజన్ అధికారుల అలక్ష్యం సుస్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ప్రభుత్వం జోన్ ప్రకటన చేసిన తర్వాత ఉన్నతస్థాయి అధికారులు రైల్వే బోర్డుతో దీనిపై ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు నెరవేర్చు కొన్నా, అదే తరంగా అమలు పడలేదు. అదిసా ఆదివత్సరంలోనే అధికారులకు సుఖంగా ఉన్నట్లు వుంది. అందుకే దక్షిణ కోస్తా జోన్ ప్రస్తావన లేకుండానే ఏళ్లు గడిపేస్తున్నారు. జోన్ కేంద్ర కార్యాలయాలు కాలాంతే 52 ఎకరాలు కావాలంటూ విశాఖ ప్రజలను వక్కదారి పట్టిస్తున్నారు. భూమి విషయంలో కేంద్రం, రాష్ట్రం తప్పని ఒకరిపై మరొకరు నెట్టుకుంటూ రైల్వే జోన్ కు మోకాలడుతున్నారని. ఇప్పటికైనా రైల్వే అధికారులు దక్షిణ కోస్తా రైల్వే ప్రాజెక్టు కోసం ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ఎంపిలతో చర్చించి నిధులు మంజూరు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. అధికారులు మార్కెటుకల్లో అనుకున్నంత కాలం జోన్ విశాఖలో ఏర్పాటయ్యే అవకాశాలు ఉండవు. తప్పకుండా నెట్టుకుంటూ మరో అయిదేళ్లు గడిపేసినా ఆశ్చర్యపోనక్కరలేదు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ లో జోన్ ఏర్పాటుకు ఒక్కపైసాకూడా నిధులు ప్రకటించలేదంటే దీని వెనుక వాల్టేరు డివిజన్ అధికారుల ఒత్తిడి లేదనే చెప్పాలి. జోన్ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన వసతుల కల్పన కోసం ముందుగా నివేదికలు రైల్వే బోర్డుకు పంపి ఉంటే కోత మేరకైనా నిధులు మంజూరుయ్యేవని రైల్వే వర్గాలు చెబుతున్నారు. అధికారులు నిర్లక్ష్యం విశాఖ కేంద్రంగా ఏర్పాటుయ్యే దక్షిణ కోస్తా జోన్ కు గ్రహాణంగా మారింది. ఇప్పటికైనా అధికారులకు ఆఫీస్ విడిచి పరుగు లంఘించుకోవాలి. డిఆర్ఎం చొరవ చూపిస్తే విశాఖలో రైల్వే జోన్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన నిధులు ఈ ఏడాదిలోనే వచ్చే అవకాశాలు వుప్పంటూ ఉన్నాయి.

పవన్ పరువు తీసిన కేంద్రం



46

దసపల్లాలో బాబు పాలన.. రాష్ట్ర పురోగతిపై సదస్సు

- ముఖ్యఅతిథిగా దక్షిణ ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ హాజరు

46



మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నివాసంలో విశాఖపట్నం జిఎంఏసీ వైయస్ సాగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల కలెక్షన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిఎంఏసీ 6వ వార్డు కార్పొరేటర్ ముత్తంశెట్టి లక్ష్మి ప్రియంక మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ రెడ్డితో మాట్లాడుతూ మీ హయాంలో కొన్ని కోట్ల రూపాయలతో 6వ వార్డులో అభివృద్ధి పనులు జరిగాయన్నారు. ఆనంతరం జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్లో మన పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని అందరూ ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసా ఇచ్చారు.

విశాఖపట్నం, ప్రభాతపాఠం

ఎస్పీ,ఎస్సీ లిజర్వేషన్ వర్గీకరణపై ..

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మార్షణీయం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే పివిఎన్ మాధవ్

46

జిఎంఏసీ ఐదో జోన్ 41వ వార్డు పోస్ట్ ఆఫీసు వీధి సెడాస్ట్రీయన్ కాలనీలో గురువారం సామాజిక పంపన పంపిణీలో భాగంగా జిఎంఏసీ కమిషనర్ సంతకమూర్ పాల్గొని లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈయనతోపాటు జోన్ కమిషనర్ ఆర్జివి కృష్ణ, కార్యనిర్వహణ ఇంజనీర్ మత్స్యరాజు, ఎంఎం.పావ్ డాక్టర్ సునీల్ కుమార్, ఏపీ వెంకటరావు, ఏపీ చంద్రారావు, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ బాబూరావు, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

విశాఖపట్నం, ప్రభాతపాఠం వార్త 46

ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛన్ను పంపిణీ చేసిన కలెక్టర్

విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 1, ప్రభాతపాఠం విశాఖపట్నంలో జిల్లాలో తెల్లవారూమున 5 నుంచి ప్రారంభమైన ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పింఛన పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పింఛన పంపిణీ క్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎంఎస్ హరీందర్ ప్రసాద్ , డిఆర్ఓపీ పీడి శోభా రాణి యూసీడి పీడి ఫణిరాం, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. డిఆర్ఓపీ పీడి, యూసీడి విడివిడిగా కలిసి అప్పూర్ జోడుగుళ్లపాలెం వద్ద లబ్ధిదారులకు పింఛన్ను అందజేశారు. జిల్లాలోని అర్బన్ రూరల్ కలిపి మొత్తం లబ్ధిదారులు 1,63,210 మంది వారికి అందజేయవచ్చు మొత్తం నగదు రూ.70,05, 23,500 ఒకటి తేదీన 100 శాతం పింఛన్ను పంపిణీ చేసే విధంగా జిల్లాలో చర్యలు చేపట్టారు. ఇప్పటి వరకు సుమారు 40 శాతం పంపిణీ చేసిన అధికారులు

విశాఖపట్నం, ప్రభాతపాఠం

పలు ప్రాంతాల్లో రాత్రివేళ

పోలీస్ కమిషనర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

- అసాంఘిక కార్యకలాపాలు చేపడితే ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరిక

గిరిజన యువతకు ...

అవసరమైన శిక్షణ ఇవ్వాలి

- అల్లూరి జిల్లా కలెక్టర్ ఐనేష్ కుమార్

- కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జిల్లా నైపుణ్య కమిటీ సమావేశం

